 

                  Строительная компания
            X.Kleanthous & A.Spirou Construction Ltd    
Компания  X.Kleanthous & A.Spirou Construction Ltd   является официальной, надежной и стабильной кипрской строительной компанией, занимающейся проектированием и строительством многоквартирных комплексов, таун - хаузов, коттеджей и вилл на Кипре.

Отличительной особенностью официальной строительной компании X.Kleanthous & A.Spirou Construction Ltd   является то, что при самом высоком качестве строительства, цены на предлагаемую недвижимость  ниже, чем на Кипрском рынке недвижимости. Это объясняется тем, что компания имеет свою строительную базу, и отсутствует посредническое звено. Клиент непосредственно общается с представителем компании, а президент компании имеет право на финансовую политику фирмы.

Все проекты расположены в первоклассных местах Кипра в наиболее крупных городах и привлекательных курортных зонах. Опыт работы и знание рынка недвижимости в сочетании с высоко квалифицированным штатом сотрудников - все это гарантирует великолепное и в высокой степени профессиональное обслуживание. Наши сотрудники знают не только английский, греческий, но и русский языки.

Другими направлениями компании X.Kleanthous & A.Spirou Construction Ltd    являются строительство недвижимости под заказ и аренда вилл, домов, квартир, апартаментов. Компания X.Kleanthous & A.Spirou Construction Ltd    оказывает услуги по юридической поддержке, налоговому и бухгалтерскому администрированию. Мы сотрудничаем с лучшими банками, адвокатами, нотариальными и аудиторскими фирмами на Кипре.
Наша компания гарантирует конфиденциальность и качественное обслуживание клиентов.
Мы предлагаем Вам долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество. 
О Вашем решении просим сообщить нам по e-mail: nlebedi@yahoo.com
С уважением,
 Вячеслав Коблицкий
Генеральный директор
http://xp-properties.com
 
